



台南縣校友會將擴大招募會員

臺南縣校友會第一屆第二次理監事會，4月12日於善化大成餐廳舉行，會中決議為台大校友陳水扁總統當選人舉行慶祝活動，並擬為同為台大校友之李登輝總統舉行卸任惜別活動。

該項理監事由理事長黃崑虎學長主持，陳唐山縣長為名譽理事長。會中發言熱烈，氣氛融洽，會員均覺得有必要加強宣傳，擴大吸收校友加入會員，強化組織，並加強會員之間的聯繫，因此決定增加活動內容，出版會員通訊錄及會訊半年刊。會中對於校友陳水扁能當選本屆新任總統覺得與有榮焉，並且將卸任之李登輝總統亦為台大校友，因此決定籌辦活動分別加以慶祝及慰勞。(臺南縣校友會顏純民 撰文)

台北市校友會會員大會

台北市國立台灣大學校友會第二屆第三次會員大會於3月27日(星期一)下午5時在台北市濟南路一段2之1號，台大校友會館四樓舉行，會議由辜理事長主持，嗣因臨時有事未充分身，改由溫前理事長代理。重要提案有民國89年度工作計畫暨88年度決算等，與會人員對有關提案，認真把握，確切了解，順利通過，充份表現了校友關懷本會之發展；會中發言踴躍而熱烈，也表現出台大人的理性與感性；認真而準確地針對提案表示意見，順利完成原定議程，大會於6時許結束。

會後，校友們共餐聯誼，氣氛融洽而溫暖。約7點30分餐畢散會，工作人員收拾會場，圓滿地完成了會員大會工作。(台北市校友會秘書吳志超 撰文)

高雄市校友會春郊健行

繼去年底的台南七股鹽山、鴻湖、黑面琵鷺生態之旅聯誼活動後，高雄市校友會再於3月5日舉辦春郊健行登山，及庚辰年營火元宵晚會活動。

是日參加的校友由總幹事何俊明學長帶隊，搭乘兩輛遊覽車，首先前往旗山參觀旗尾糖廠的蔗糖產製過程，以了解在加入WTO後對我國製糖業的可能影響及台糖公司的因應之道。隨後到達茂林風景區管理所觀看茂林之美簡介影片，接著一部分校友則到附近的濁口溪河床戲水網魚。另外，大部分的校友則由此出發前往高屏區最負盛名的郊山級聖山—尾寮山健行。

在喧嘩的笑談聲中，約一小時大夥走到半山腰的觀景亭稍事休息俯瞰群山，因時間所限就不再上登，由此下山回程，而由薄暮中返抵晚會處—水雲居茶藝坊會合。接著元宵晚會就在那熊熊的營火，及那陣陣的烤整隻山豬肉香中展開，滿桌的原住民風味大餐讓大家大開朵頤，飯後在茶香陣陣中一面品茗一面苦思燈謎答案，主持人看著滿桌的獎品發不出去，只好再三的放水，再三的提示，奈何有人就是一問三不知，惹得全場笑翻天，終於人人有獎，小朋友笑哈哈，獎品發光光。

歡樂中不覺時間快，9點時在依依不捨中，每人又包一條桶仔烤地瓜後才上車，近10點時平安返抵高雄，結束了這一趟富有創意的夜間聯誼之旅。(高雄市校友會 提供)



巴西台大校友餐會

巴西台大校友於3月4日，假新光酒家舉行2000年第一次校友會。有四十多人參加，老友相聚高談闊論，由補身秘方到總統大選，並興致勃勃地舉行了一次，相信是巴西所有華人社團中，第一次的總統預選，餐後開票選出總統，大名對外不公開，只為博君一笑。

在巴西緊張的生活中，大家能夠放鬆心情，開懷歡笑，實在難得。散會前約定，4月世界華商在巴西開會時，我們的校友會要宴請來開會的台大校友，以盡地主之誼。又謝謝新光酒家，特為台大校友會，在星期六辦中式自助餐。(巴西校友會會長陳華洸 撰文)

上圖：高雄市校友會在何總幹事(第二排左起第一位)帶隊下參觀旗尾糖廠，在行政大樓與陳副廠長(第二排中，繫領帶者)合照留念。(高雄市校友會 提供)